

Програма кандидата до складу Наглядової ради НСТУ від правозахисної сфери

Робота в Наглядовій раді АТ «НСТУ» не буде для мене новим досвідом, адже я працював корпоративним секретарем АТ «НСТУ» – першим, хто обійняв цю посаду в новоствореній компанії. Протягом своєї роботи я брав участь в усіх засіданнях Наглядової, а також за посадою був секретарем обох комітетів. У разі обрання мене до Наглядової ради Суспільного мовника планую увійти до складу комітету з питань аудиту, оскільки маю профільну освіту (облік та аудит) та досвід роботи в органах державного фінансового контролю.

Я буду суворо дотримуватися вимог Закону «Про Суспільне телебачення і радіомовлення України» (далі - Закон) та Статуту компанії та в жодному разі не втручатимусь у редакційну й поточну господарську діяльність правління НСТУ. Але я сприятиму виконанню положень Закону, зокрема, того, що передбачає участь громадськості в управлінні, формуванні програмної політики. Це важливо для реалізації Стратегії НСТУ на 2020-2022 роки, в якій містяться пункти про те, що Суспільне:

- буде міцні зв'язки з аудиторією, залучає якнайширше коло спільнот, людей різних вікових груп і людей з інвалідністю, національних та інших меншин, інших соціальних груп, надаючи їм можливість бути представленими в інформаційному полі як невід'ємна складова єдиного суспільства;
- налагоджує громадський діалог, піднімає для обговорення на рівні всієї країни найважливіші суспільні питання, залучає громадян до їхнього вирішення, стимулює до самостійного пошуку рішень;

Втіленню цих пунктів, на жаль, до цього часу не було приділено належної уваги, та на моє переконання саме це сприятиме захисту прав наших громадян, значному підвищенню рівня їхньої правової культури та правосвідомості.

Я також планую взяти участь у розробці та реалізації політики роботи із стейкхолдерами, чому, на жаль, наразі не приділяється належної уваги. Найголовніший стейкхолдер Суспільного – суспільство, тож не дарма вище я зазначив про важливість втілення передбаченої Законом норми щодо участі громадськості в управлінні, формуванні програмної політики НСТУ.

Окрім цього вважаю надзвичайно важливим постійне вивчення найкращих практик корпоративного управління та сприяння їхньому впровадженню в діяльність АТ «НСТУ» та, зокрема, в роботу Наглядової

ради. Планую сприяти налагодженню передбаченої Законом та Статутом взаємодії органів управління АТ «НСТУ» з акціонером в особі Держкомтелерадіо. Також планую працювати над удосконаленням нормативних актів, що регулюють діяльність НСТУ.

19.10.2021

ДРОЗДОВСЬКИЙ Микола Григорович

A handwritten signature in blue ink, consisting of stylized, overlapping loops and lines, positioned to the right of the printed name.